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de fait Défaut simple —» Court-circuit Ph/conducteur de retour
P
Losee = 0.8%U o (ph/neutrg —» Les conditions de coupure risque de ne
AUt clededefaut pas étre satisfaite
Le seuil de déclenchement du dispositif La tension de contact risque d'étre
de protection contre les surintensités —» ~~ Mmainfenue un temps supérieur
risque de ne pas étre atteint a celui autorisé par la courbe de sécurité

Si vous étes en mesure de déterminer le courant de défauit (ph/PE) vous chercher la résistance du cionducteur de LEP
sachant que U <50v
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Courant de fonctionnement en 5s

Note : Les Masses M1 et M2 sont dans le voulme d'accessibilité
Note : Ud : Tension de défaut Uc : Tension de contact



